

新闻稿

无锡恒隆广场希尔顿格芮精选酒店正式定名为“无锡锡喆寓” 预计 2025 年第四季度开业

丰富传统文化魅力 · 再塑城市地标新典范

(香港、上海及无锡，2025年2月27日) 恒隆地产有限公司(香港联交所股份代号：00101) (“公司”或“恒隆”) 今天宣布，位于无锡恒隆广场的全新时尚生活方式酒店正式定名为“无锡锡喆寓，希尔顿格芮精选酒店”(“锡喆寓”)。这名称巧妙结合酒店地理位置，同时呼应希尔顿格芮精选酒店品牌的传承与新旧交融的哲学理念。“喆”字独特的对称结构，亦展现了酒店由两座独立建筑组成，象征着它们之间的和谐与平衡。作为无锡恒隆广场二期的重要组成部分，锡喆寓预计于 2025 年第四季度开业，届时将进一步丰富综合体的零售、办公楼及服务式寓所等业态组合，持续为宾客提供全方位的卓越体验，巩固无锡恒隆广场作为消费者、商务人士及游客首选目的地的领先地位。

锡喆寓将无锡深厚的文化底蕴与现代设计风格相融合，设有 105 间典雅客房。酒店主体为一座七层大楼，与毗邻的三层历史建筑瑰宝——张效程故居交相辉映。这座将近百年老宅建于 1933 年，被列为无锡市文物遗迹控制保护单位。恒隆秉持对文化遗产保护的坚定承诺，以修复后的历史建筑作为酒店核心特色，精心留存其原始风貌与文化价值，致力于为宾客营造别具一格的生活方式体验。

锡喆寓的独特魅力还得益于无锡恒隆广场得天独厚的地理位置——无锡中央商务区的核心地段。项目一期于 2013 年开业，涵盖汇聚超过 200 个零售品牌的世界级购物中心，其中约半数品牌为首次进驻无锡市场，以及两座办公楼和自营的多功能办公空间“恒聚”。项目二期将于 2025 年起分阶段落成，包括高端服务式寓所——无锡“恒隆府”及备受瞩目的锡喆寓，将进一步丰富无锡恒隆广场的业态布局，有力推动商业协同发展。

恒隆地产高级董事—办公楼、酒店、住宅及服务式公寓业务隋颂伟先生表示：“锡喆寓充分体现了恒隆致力于提升无锡恒隆广场的影响力、丰富社区多样性的坚定承诺，这与恒隆对项目及无锡城市发展的长期愿景高度契合。作为无锡恒隆广场早期规划中的核心组成部分，二期项目势将成为梁溪区城市更新的重要驱动力。完美融合无锡历史韵味与现代活力的锡喆寓，将成为不容错过的旅游目的地，在吸引长三角地区跨城客群的同时，持续强化恒隆的市场领先地位。”



希尔顿格芮精选酒店遍布全球，为宾客精挑细选，力求在全球令人向往的目的地打造独具个性的入住体验。每家希尔顿格芮精选酒店都有别具特色的建筑和设计、世界级的美食佳饮，以及精心打造的体验，生动地诠释着每家酒店的独特内涵。

编者注释——无锡恒隆广场主要业态组合：

业态组合	开幕/预计落成年份及总楼面面积	
	一期项目	二期项目
零售	2013 年 约 122,000 平方米	-
办公楼	2014 年（一座）及 2019 年（二座） 共约 138,000 平方米	-
无锡锡喆寓， 希尔顿格芮精选酒店	-	预计 2025 年第四季度开幕 7,165 平方米，包括 105 间客房、 两间餐厅、大堂酒廊、量身定制的 活动空间、室内游泳池和健身中心
无锡“恒隆府”	-	预计 2025 年起落成 两栋大楼提供共 573 个居住单元， 约 100,000 平方米



图片注释

(注：所有图片均为效果图片，仅作展示用途)



锡喆寓的七层新建大楼与毗邻的三层历史建筑张效程故居共提供 105 间优雅的客房，
两座建筑新旧交融，相映成趣



锡喆寓的大堂融合了优雅与现代设计，尽显独特魅力



锡喆寓的名称体现了酒店的地理位置，以及希尔顿格芮精选酒店的品牌哲学，融合传承与创新

完

关于恒隆地产

恒隆地产有限公司（股份代号：00101）致力缔造优享生活空间。总部设于香港，恒隆地产发展及管理多元化的国际级物业组合，覆盖香港及九个内地城市，包括上海、沈阳、济南、无锡、天津、大连、昆明、武汉和杭州。公司在内地的物业组合均以恒隆广场“66”品牌命名、定位高端，成功在内地奠定作为“城市脉动”的领导地位。恒隆地产在地产行业以引领优化的可持续发展方案见称，致力联系顾客、社群、伙伴，以实现持续增长。

恒隆地产 — “只选好的 只做对的”。

如欲了解更多资讯，请浏览 <https://www.hanglung.com>。



传媒查询：

林靖华

+852 2879 0560

JenniferCWLam@HangLung.com

于尚文

+852 2879 6257

ShermanSMYu@HangLung.com

叶家能

+852 2879 0717

RexKNYip@HangLung.com